

全国各地读者踊跃参与 征集活动已收到文明新风用语三千多条

本报讯（晚报记者 巫晓凌）由无锡市文明办主办，无锡日报报业集团江南晚报社协办的公开征集文明新风主题用语活动已开展10天，目前收到来自全国各地3000多条投稿的主题用语。

此次征集活动以文明城市建设为主题，融入社会主义核心价值观，围绕讲文明树新风，倡导文明交通、文明餐桌、文明旅游、文明上网、文明举止、文明养宠、环境保护、热心公益、邻里关爱以及移风易俗等内容。活动甫一推出，立即收到大量征集来信，目前已有340多名读者参与。记者看到，参与者来自全国各地，涉及全国20多个省市，其中既有北上广的市民，也有去年实现脱贫的西北、西南城乡的群众。参与者中有耄耋老人，也有在校学生；有机关公务员、教师、农民、个体工商户、打工仔人等，也有作品曾多次在全国获奖的作家。大家悉心构思，创作了一批脍炙人口的用语，多的人甚至一次发来了100多条用语。虽然都来自不同的城市，但大家在创

作时努力联系无锡地方特色和历史典故，如有把“无锡”作为藏头的主题用语“‘无’处不风景，‘锡’心筑文明”；有引用无锡城市精神的主题用语“尚德务实讲文明，和谐奋进树新风”；还有引用历史典故的主题用语“谦让，礼让，退让，学一学‘泰伯三让’”；这些主题用语可谓浓缩了参与者的智慧，也汇集了大家对无锡的情感。

据了解，本次征集活动将持续到1月30日。作品要求：立意高远，文字精炼，富有创意，朗朗上口，易于传播；内容健康向上，既能体现无锡丰厚的文化底蕴，又能展示无锡的良好形象和无锡人的精神风貌，具有较强的感召力、凝聚力、向心力和宣传效果。投稿作品以组为单位参评，每组作品需有3条及以上，每条口号在15个汉字以内，每条创作说明在500字以内。采取电子邮件投稿方式，作品发送到：jnbwbzbb@163.com。投稿人需写清楚姓名、通信地址和联系电话等信息，在邮件主题中注明“文明新风主题用语征集”字样。

宜兴梁祝博物馆将循环放映梁祝电影 梁祝文化关联元素将搬上荧屏

本报讯“宜兴梁祝博物馆将循环放映梁祝电影，将宜兴版本的梁祝爱情传说推广好，形成传播热效应。”宜兴市华夏梁祝文化研究会2021年新春年会日前举行，周贤会长透露了这一信息。据宜兴市华夏梁祝文化研究会副会长、宜兴市善卷洞旅游风景区总经理韩建寨昨天证实，位于宜兴善卷洞风景区内的梁祝博物馆眼下正在进行布馆前的规划设计，力争将这一场馆建成以现代化手段表现的、游客喜闻乐见的、全面反映宜兴梁祝传说特点和全国各地梁祝文化概貌的一流展馆。根据计划安排，一部反映宜兴版本梁祝传说的电影将在场馆内循环放映，电影情节中将会出现宜兴善权寺、祝英台读书处、碧鲜庵、祝陵、清白村等宜兴市域内的梁祝文化关联元素。

宜兴善卷洞风景区有着丰富的梁祝文化历史遗存，由江苏宜兴、浙江宁波、山东济宁、河南驻马店等四省六地联合申报的梁祝传说已经被列为国家级非物质文化遗产项目，由中国民间文艺家协会颁发的“中国梁山泊祝英台之乡”牌匾一直由宜兴市善卷洞风景区保存。据宜兴市华夏梁祝文化研究会名誉会长陈健介绍，“梁祝”是中国四大民间传说中流

传最广、影响力最大的传说故事。长期以来，人们对梁祝传说的发生时间、发生地及流传变化的情况，莫衷一是，没有一个较为全面、系统、综合的分析，也没有令人信服的答案，宜兴华夏梁祝文化研究会副秘书长、中国梁祝文化专家路晓农所著《“梁祝”的起源与流变》一书系统地回答了这些问题，确立了宜兴在全国梁祝文化研究领域的学术高度。

目前启动布馆工作的宜兴梁祝博物馆于2010年奠基，该场馆建成之后长达10年没有发挥应有效应。据介绍，宜兴梁祝博物馆的布馆规划设计由江苏金刚文化科技集团股份有限公司担纲，该公司将通过丰富的科技手段演绎宜兴版本的梁祝故事情境，为传统旅游风景区赋能。

宜兴市华夏梁祝文化研究会副会长兼秘书长孙选平向记者介绍，作为梁祝文化研究的专业社团，宜兴市华夏梁祝文化研究会将发挥自身优势，积极主动地参与宜兴梁祝博物馆的布馆工作，在总体策划、展馆布局等方面提出学术主导意见，为领导决策、建设部门施工提供依据。

（何小兵）

中国体育彩票7星彩游戏在江苏全面开售

中国体育彩票

全国联网体彩7星彩将在江苏上市了！根据财政部财综【2020】39号文件，江苏省体育彩票管理中心决定自第21008期（2021年1月15日20:10开售）起，体彩7星彩游戏将在江苏全面开售。这也意味着，江苏购彩者在大盘游戏的投注上多了一个新的选择，中百万大奖的多了一种新的途径。

玩法更简单，中奖更容易

对于江苏购彩者来说，今晚在上市的体彩7星彩绝对算的上是一次全新的体验。和7位数相比，7星彩更惊喜、更简单、更生活。

7星彩选号方式从000000-999999中选取1个6位数字作为前6位（前区）、从0-14中选取1个数字作为最后一位（后区），共同组成一注号码进行投注。前区6位数+后区1位数，能

容纳的生活场景变得更多了，例如我们的生日号、门牌号、工号等这些常见的数字组合不少都是6位，而后区可以选择一个更具纪念价值的数字组合投注，因此这也让选号变得更加生活化。

此外，7星彩中奖变得更加容易，这也带给大家更好的购彩体验。7星彩选对对应位置号码即可中奖（无需连续），中奖条件（投注号码与开奖号码的相符情况）由6个提升为11个。中奖更容易还体现在选中后区号码上，7星彩只中后区1个号码就可中得5元奖金，中奖机会有所增加。

对比7位数，7星彩优势明显

那么对于江苏购彩者来说，和本土玩法体彩7位数相比较，7星彩又有哪些优势呢？

首先，最直观的对比就是奖金，尤其是在固定奖的表现上。江苏体彩7位数固定奖级的奖金分别为三等奖300元、四等奖20元、五等奖5元，而7星彩的固定奖则为四个等级，其中固定奖最高奖金为3000元，其他相对应的固定奖级奖金也明显更高。

其次，从中奖条件来

说，体彩7位数要求更高，7星彩则“人性化”了很多。7星彩中奖只要选对对应位置的号码即可中奖且“无需连续”，这大大降低了中奖的门槛。此外，7星彩的中奖条件从6个提升为11个，再加上7星彩只中后区就能中5元的“加持”，使得7星彩“中奖更容易”“选对一个就中奖”的优势显而易见。

举一个例子，假设体彩7位数和新7星彩的中奖号码都为“5600217”，而实际投注号码为“5700227”。按照体



彩7位数的中奖规则，连着的3个号码“002”中得四等奖，奖金是20元。而按照新7星彩中奖规则，对应位置的号码与开奖号码相符，即可串起来中奖。“5700227”与中奖号码“5600217”有5个号码对应，符合“选对任意5个位置的号码可中得四等奖”这一中奖规则，可收获奖金500元。

最后需要提醒广大购彩者的是，体彩7星彩每周二、周五和周日开奖，您不妨去身边的体彩网点尝尝鲜吧！

（苏彩）

体彩顶呱刮牛年生肖票喜迎开门红 无锡购彩者刮出“牛气冲天”百万大奖

体彩“辛丑牛”系列生肖主题即开票登陆江苏彩市以来，凭借喜庆的票面、趣味的游戏受到购彩者的热烈追捧。在全国的“辛丑牛”系列票玩家中，无锡购彩者周先生绝对是其中最牛的，因为他刮出了该系列票的全国首个百万大奖。

牛运当头！才上市的新票就刮出百万大奖

1月7日上午，满脸喜悦的周先生走进无锡体彩中心兑奖大厅。在进行了体温检测后，周先生拿出了一张顶呱刮即开票，高兴地告诉兑奖工作人员自己中了100万。

周先生出示的这张顶呱刮彩票正是刚刚上市的新年新票“牛气冲天”，也是“辛丑牛”系列票中唯一一款最高可中100万元的票种。从周先生的中奖彩票上可以看到两个醒目的“牛”标志，根据游戏规则，可中得标志下方所示的两个50万金额，奖金共计100万元。

周先生介绍说，1月6日，他常去购彩的网点业主告诉他上了几款新票，还有超值的好礼相送，周先生便决定试试手气。票面图案精美的“牛气冲天”一下子就吸引了他的眼球，他便让销售员拿了几张，没想到居然刮出了100万元大奖。

牛运亨通！还有更多精美

礼品等你来拿

体彩“辛丑牛”系列即开票包括5元面值的“牛”、10元面值的“金牛贺岁”和20元面值的“牛气冲天”三款，最高奖金分别为10万元、30万元、100万元。除了票面本身的各个奖项，购彩者玩新票，还有机会获得更多好礼。

伴随新票上市，国家体彩中心推出了购彩者回馈活动：即日起至2021年2月7日23:59:59，购彩者购买“辛丑牛”系列的即开票，单票中出500元及以上奖级，即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面左下方保安区二维码后领取红包，红包内奖品为100-1000元电商卡，共计5万个。红包奖品包括苏宁卡、京东E卡、视频网站季卡和体彩公筷等。

此外，江苏购彩者还可参与本省专享活动：即日起至2021年2月7日，凡购买“辛丑牛”系列的即开票，单票中100元送价值100元礼品一份。

截止到1月13日，江苏全省累计中出电商卡1845张，送出电商卡总金额258700元；累计中出100元礼品9960份。目前，活动仍在火热进行中，感兴趣的朋友请到身边的体彩网点参与。

（彩文）